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БАЊАЛУКА - Извршни секретар СНСД-а Рајко Васић оцијенио је да усвајање резолуције
о Сребреници у Скупштини општини Сребреница у идентичном тексту какав је донио
Европски парламент, представља дириговани покушај да се српском народу и Републици
Српској /РС/ трајно налијепи црна етикета злочина и геноцида у БиХ. "На овај начин се
жели да се Срби елиминишу из БиХ, да се укине РС као геноцидна и фашистичка
творевина, што је све масовнија оцјена из Сарајева, а како би се БиХ претворила у
исламску републику", рекао је Васић Срни, коментаришући усвајање резолуције о
Сребреници у локалном парламенту гласовима 13 бошњачких и једног одборника ромске
националности.

  

Васић сматра да ће такви покушаји стварања једновјерске и једнонационалне
муслиманске државе бити све ријеђи, али све агресивнији, истакавши да је важно што су
српски одборници напустили сједницу Скупштине општине Сребреница због покушаја
масовног блаћења РС и српског народа.

  

"То што је општина Сребреница усвојила исти документ какав је о Сребреници усвојен у
Бриселу, на подручју БиХ и локалним заједницама само је знак да је он смишљен и
конструисан у Сарајеву па послан у Брисел, а одатле се затим враћа као некакав
стандард међународне заједнице", рекао је Васић.

  

Он је подсјетио да је СНСД давно наложио својим одборницима у Скупштини општине
Сребреница да не могу присуствовати таквом чину, јер само присуство може довести до
инсинуација о томе да се прихвата могућности нечега што је потпуно зло за српски
народ.

  

Потпредсједник СДС-а Вукота Говедарица оцијенио је да усвајање резолуције о
Сребреници у сребреничком локалном парламенту у идентичном тексту какав је донио
Европски парламент представља очигледан покушај продубљавања кризе у БиХ, са
намјером да се криза из Федерације БиХ почне лагано преносити у РС.

 1 / 2



Рајко Васић: Усвајање резолуције о Сребреници покушај блаћења српског народа
субота, 09 април 2011 13:46

  

"Ово је политичко питање, које су одборници бошњачке националности покушали да
продукују како би пребацили одговорност једним дијелом и на РС за овако лоше стање у
Федерацији БиХ", рекао је Говедарица Срни.

  

Лидер Партије демократског прогреса Младен Иванић изјавио је за РТРС да је поступак
бошњачких посланика у скупштинском парламенту Сребренице још једна безначајна
политичка инструкција из Сарајева која неће имати никаве озбиљне посљедице на
политичку стабилност у БиХ.

  

Предсједник Демократске партије Драган Чавић сматра да усвајање резолуције значи
поновно скретање пажње јавности са актуелних политичких и економских проблема у
Федерацији БиХ.

  

Гласовима 13 бошњачких и једног одборника ромске националности Скупштина општине
Сребреница синоћ је усвојила Резолуцију о Сребренице у идентичном тексту какав је
донио Европски парламент о Сребреници.

  

Европски парламент Резолуцију о Сребреници изгласао је 15. јануара 2009. године и
њоме је осуђен, како се наводи, највећи ратни злочин у Европи послије Другог свјетског
рата.

  

(Срна)
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